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  2009年 6月 
報道関係各位 

6月 6日の補聴器の日を記念したアンケート調査 

声が素敵だと思う有名人ランキング 「福山 雅治」さんが１位に 

＜日本補聴器工業会が 600 名の男女対象に実施＞ 
有限責任中間法人 日本補聴器工業会 

 
補聴器メーカーが会員の有限責任中間法人 日本補聴器工業会（理事長：井上 清恆 事

務局：東京都千代田区内神田 1-7-1）は、「補聴器による、より良い聞こえの提供」を目指

す活動の一環として、6月 6日の「補聴器の日」に先立ち、「きこえ」に関する調査を実施
いたしました。その中から「やすらぐ・すてきな声」についてのアンケート結果をとりま

とめましたので、報道関係の皆様方にお知らせいたします。 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
【調査対象者属性】 

対 象 者 ： 20 歳代～90 歳代までの男女 

調 査 エ リ ア ： 日本全国 

調 査 期 間 ： 2009 年 5 月 

調 査 方 法 ： インターネット調査 

対 象 者 数 ： 600 人 

対 象 者 属 性 ： 【性別】男性 300 人、女性 300 人 

   【年齢】20歳代 ～60歳代の男女各 50名 
                      70歳代以上の男女各 50名 
   【結婚】未婚者 199人（33.2％） 既婚者 401人（66.8％） 

補聴器の日のマスコット 「ロロくん」 

日本補聴器工業会は毎年 6月 6日を「補聴器の日」として、

平成 11 年に制定。愛称「ロロくん」をマスコットに日本補

聴器販売店協会と協力して補聴器の普及に努めています 

・イケメンは、声もイケメン？「福山雅治」さんが１位に                

    ・・・①「声が素敵だと思う有名人ランキング」（P2） 
・『やすらぐ声』は「夫」「妻」―  

男性はずっと妻、女性は 50歳代になると「子供」へシフト 
・・・②「身近な『やすらぐ声』は誰ですか」 （P3） 

・「高島 彩」さん（フジテレビ）がダントツ 1 位に 

・・・③「好きな声のアナウンサーランキング」（P4） 
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回答数（人）

  福山 雅治

  谷原 章介

  吉永 小百合

  森本 レオ

  麒麟　川島 明

  小田 和正

  玉木 宏

  中尾 彬

  竹野内 豊

  城　達也

男 女

 
Q．１ 「声が素敵だと思う有名人は誰ですか」 （フリーアンサー） 
 
 
1 位には、女性の多くの支持を集め、『福山雅治』さんが選ばれました。福山さんは、シンガーソ

ングライターや俳優のほか、ラジオ番組の人気パーソナリティとしても活躍され、見た目だけでなく、

声でも多くの人々を魅了しているようです。女性誌が選ぶ「好きな男ランキング」の常連でもある福

山さんは、「声イケメン」ともいえるかもしれません。 

 
 2 位には、『谷原章介』さんがランクイン。こちらも女性の多くの支持を集めました。ドラマや映画の

数多くの作品に出演されているほか、土曜昼の情報番組の司会者をつとめるなど、幅広いシーン

でうかがえる優しく低い谷原さんの声が女性たちを引きつけるようです。 

 
 3 位には、40 歳代以上の男女に支持され『吉永小百合』さんが選ばれました。特に吉永さんと同

世代から多く支持され、60 歳代の方々には、今もなおあこがれの存在といえそうです。 

 
 また、5 位には、このアンケート全体の中で唯一の芸人『麒麟 川島』さんがランクインしました。川
島さんの声を生かした漫才のネタも多く、川島さんの声は、男女問わず耳に心地よく残るようです。 

 
 
 
 

＜Q.１＞ 声が素敵だと思う有名人は誰ですか   （n=366） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※結果の詳細データは、5ページをご参照ください 
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回答数（人）

  配偶者

  自分の子供

  母親

  恋人

  家族

  孫

  友人

  ペット

  兄弟

  両親

  鳥

男 女

Q．２ 「あなたにとって『身近なやすらぐ声』は誰の声ですか」 （フリーアンサー） 
 
 

１位には、『夫』『妻』が選ばれました。特に働きざかりの 30～40 歳代の男女が多く答えています。

また、男性は、30～70 歳以上の方々まで「妻」という回答が一番多かったのに対し、60～70 歳以上

の女性は、「夫」と回答した人が少なかったことが特徴として見られました。 

 

2 位には、『自分の子供』がランクインしました。男性は、40 歳代がもっとも多く答え、女性は、50

歳代以上の方々が多く答えたことが特徴です。20 歳代、30 歳代の女性の方々は、回答数が「0」で、

実際の子育てが忙しく、子供以外に「やすらぎ」を求めているのかもしれません。 

 
3 位には『母親』がランクイン。男女ともに多くの世代から支持され、未婚、既婚にかかわらず、何

歳になっても「母親」は「やすらぐ」存在といえます。それに対し、「父親」という回答がごく少数だっ

たことも特徴として見られました。 

 
意外な回答としては、10 位に『鳥』がランクイン。40 歳代以上の男性から票が集まりました。自分

が身を置く環境と違う、自然の中で飛び回る鳥に「やすらぎ」を求める男性は、案外多いのかもしれ

ません。 

 

また、この質問には、男女合わせて 181 人が「いない」と答えました。特に、20 歳代男性は 50 人

のうちの約半数が回答し、「やすらぐ声」と思える存在がいない人が多いことがわかりました。 

 

 
  ＜Q.２＞ あなたにとって身近な『やすらぐ声』は誰の声ですか   （n=411） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※結果の詳細データは、5ページをご参照ください 
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回答数（人）

 高島　彩

 安住 紳一郎

 松平 定知

 小宮 悦子

 羽鳥　慎一

 滝川 クリステル

 西尾 由佳理

 小谷 真生子

 中野 美奈子

 大塚 範一

 加賀美 幸子

男 女

Q．３ 「あなたが好きな声のアナウンサーは誰ですか」 （フリーアンサー） 
 
 
１位に選ばれたのは、フジテレビの『高島彩』さん。現在、朝放映されている「めざましテレビ」の

司会者として活躍されています。男女ともに 1 位で選ばれましたが、意外にも女性の票を多く集め

ました。 

 
その他、5 位の『羽鳥 慎一』さん、『西尾 由佳理』さん、8 位の『中野 美奈子』さん、『大塚 範

一』さんと、ランクインした 11人中5人が「平日の朝の顔」と呼ばれるアナウンサーが選ばれました。

毎朝聞く声が皆さんの耳によい記憶として残っているようです。 

 
 2位には、『安住紳一郎』さんが選ばれました。バラエティ番組で多く活躍されていることなどから、

声を聞く機会も多く、幅広い層の女性と２０～30 歳代の男性に支持されているようです。 

 

8 位には、 『加賀美幸子』さんがランクイン。加賀美さんは、元ＮＨＫのアナウンサーで 2006 年

に定年退職された後から現在までフリーアナウンサーとして活躍されています。低めの落ち着いた

声が、多くの視聴者を引き込むようです。 

 
 
 

     ＜Q.３＞ あなたが好きな声のアナウンサーは誰ですか   （n=277） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 結果の詳細データは、6ページをご参照ください 
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【ご参考】 

 
＜Q.１＞ 声が素敵だと思う有名人は誰ですか（n=366） 

順位 回答 男女計 構成比 20代 30代 40代 50代 60代 70代

男 5 0 2 3 0 0 0
女 20 4 4 6 3 2 1
男 2 1 1 0 0 0 0
女 12 3 2 3 4 0 0
男 7 0 0 1 1 3 2
女 6 0 0 1 1 3 1
男 5 1 2 2 0 0 0
女 3 1 0 1 0 0 1
男 3 1 1 0 1 0 0
女 3 0 2 0 1 0 0
男 1 0 1 0 0 0 0
女 5 0 1 1 1 2 0
男 0 0 0 0 0 0 0
女 5 2 2 1 0 0 0
男 3 1 0 0 0 0 2
女 2 1 0 1 0 0 0
男 2 1 1 0 0 0 0
女 3 0 0 1 0 2 0
男 2 0 0 0 1 1 0
女 3 0 1 0 0 1 1

8位   竹野内 豊 5 1.4%

8位   城　達也 5 1.4%

5位   玉木 宏 6 1.6%

8位   中尾 彬 5 1.4%

5位   麒麟　川島 明 6 1.6%

5位   小田 和正 6 1.6%

3位   吉永 小百合 13 3.6%

4位   森本 レオ 8 2.2%

1位   福山 雅治 25 6.8%

2位   谷原 章介 14 3.8%

男女別計

 
 
 
 
＜Q.２＞ あなたにとって身近な『やすらぐ声』は誰の声ですか   （n=411）    

順位 回答 男女計 構成比 20代 30代 40代 50代 60代 70代
男 63 3 13 10 13 11 13

女 55 6 16 12 11 5 5

男 28 1 4 9 4 6 4

女 35 0 0 5 11 7 12

男 17 4 3 4 1 3 2
女 32 12 8 4 5 3 0
男 20 6 7 3 2 2 0
女 17 8 5 3 0 0 1
男 10 2 1 1 2 0 4
女 12 1 3 2 1 2 3
男 6 0 0 0 3 0 3
女 12 0 0 0 3 4 5
男 5 1 1 2 0 1 0
女 12 2 3 2 2 2 1
男 4 2 0 1 0 0 1
女 4 0 1 1 2 0 0
男 3 0 2 0 1 0 0
女 3 0 0 0 0 2 1
男 3 2 1 0 0 0 0
女 2 0 0 0 0 2 0
男 4 0 0 1 1 1 1
女 1 0 0 0 1 0 0

男 102 23 11 12 20 19 17
女 79 12 11 15 10 14 17

※番外のみn=600

番外   いない 181 30.2%

男女別計

1位
  配偶者
      （夫または妻）

118 28.7%

3位   母親 49 11.9%

2位   自分の子供 63 15.3%

5位   家族 22 5.4%

4位   恋人 37 9.0%

7位   友人 17 4.1%

6位   孫 18 4.4%

9位   兄弟 6 1.5%

8位   ペット 8 1.9%

10位   鳥 5 1.2%

10位   両親 5 1.2%
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＜Q.３＞ あなたが好きな声のアナウンサーは誰ですか   （n=277）                                     

順位 回答 男女計 構成比 20代 30代 40代 50代 60代 70代

男 11 5 3 2 0 1 0
女 19 6 4 4 1 3 1
男 6 2 2 0 0 0 2
女 10 2 3 2 2 0 1
男 7 0 0 2 0 3 2
女 6 0 0 0 3 1 2
男 2 0 0 0 0 1 1
女 8 1 0 4 2 1 0
男 3 1 2 0 0 0 0
女 4 1 1 0 1 1 0
男 4 1 1 2 0 0 0
女 3 2 0 0 0 0 1
男 5 1 2 0 2 0 0
女 2 0 0 1 1 0 0
男 5 0 0 2 0 3 0
女 1 0 0 0 1 0 0
男 4 1 0 2 0 0 1
女 2 0 0 1 1 0 0
男 2 0 0 0 1 1 0
女 4 1 0 2 0 1 0
男 1 0 0 0 0 1 0
女 5 0 1 1 1 1 1

8位
 加賀美 幸子
　　　　(フリー）

6 2.2%

8位
 中野 美奈子
　　　　（フジテレビ）

6 2.2%

8位
 大塚 範一
　　　　(フリー）

6 2.2%

5位
 西尾 由佳理
　　　　(日本テレビ）

7 2.5%

8位
 小谷 真生子
　　　　（フリー）

6 2.2%

5位
 羽鳥　慎一
　　　　（日本テレビ）

7 2.5%

5位
 滝川 クリステル
　　　　（フジテレビ）

7 2.5%

3位
 松平 定知
　　　　（フリー)

13 4.7%

4位
 小宮 悦子
　　　　（フリー）

10 3.6%

1位
 高島　彩
　　　　（フジテレビ）

30 10.8%

2位
 安住 紳一郎
　　　　（TBS)

16 5.8%

男女別計

 

 
 
 
 
 
 
 

以上 

 
 
 
 
 
 

＜お問い合わせ先＞ 
有限責任中間法人 日本補聴器工業会  担当：八嶋 

事務局：〒101-0047 東京都千代田区内神田１－７－１鎌倉橋ビル５階 

TEL：03-5283-6244 FAX：03-5281-6245 

http://www.hochouki.com/index.html 

 


